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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL
DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ REALIZADA NO DIA 17 DE JANEIRO DE 2014

AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2014, COM INICIO ÀS 12::40
HORAS, EM SUA SEDE À RUA DONA LEOPOLDINA, 935 ESTEVE REUNIDO EM
CARÁTER EXTRAORDINÁRIO O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, SOB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR
ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM, O
PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU AINDA COM A
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS EFETIVOS: JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO,
CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE
HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA,
ROBERTO CAPELO FEIJÓ, LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES, COMO
IGUALMENTE, DO CONSELHEIRO SUPLENTE EFETIVADO GERALDO BATISTA DE
FREITAS. DE INICIO, O PRESIDENTE ESCLARECEU AOS PRESENTES SOBRE A
RAZÃO ESPECIFICA DE CONVOCAÇÃO DA PRESENTE REUNIÃO, QUAL SEJA,
TRATAR DOS SEGUINTES ASSUNTOS CONSTANTES DA PAUTA: 01. ELEIÇÃO DA
COMISSÃO DE TOMADA DE CONTAS; 02. PRIMEIRA REFORMULAÇÃO
ORÇAMENTARIA DE 2014; E 03. INCLUSÃO NA REFORMULAÇÃO DE DOTAÇÃO
ORÇAMENTARIA PRELIMINAR PARA A REALIZAÇÃO DO "XXIII ENBRA". EM
SEGUIDA, DEU CIÊNCIA AO PLENÁRIO QUE, EM VIRTUDE DO PEDIDO DE
LICENÇA POR SEIS MESES FEITO PELO CONSELHEIRO TITULAR ADM. JOSUÉ
SUCUPIRA BARRETO, SEU SUPLENTE, ADM. GERALDO BATISTA DE FREITAS,
ASSUMIRÁ A TITULARIDADE NESTE PERÍODO. ISTO FEITO, O
PRESIDENTE.SOLICITOU SUGESTÕES DE NOMES PARA COMPOSIÇÃO DA NOVA
COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS DO CRA-CE. APÓS
DISCUSSÕES E SUGESTÕES A COMISSÃO APROVADA FICOU ASSIM
CONSTITUÍDA: PRESIDENTE - ADM. LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES E
MEMBROS - ADM ANTÓNIO ELDAIR DA CUNHA E ADM. VERA RITA SALES
VIEIRA. EM SEGUIDA, FOI SUBMETIDA AO PLENÁRIO A PRIMEIRA
REFORMULAÇÃO ORÇAMENTARIA DE 2014, ALTERANDO O VALOR ORIGINAL
DE RECEITAS E DESPESAS DE R$ 1.900.000,00 (HUM MILHÃO E NOVECENTOS MIL
REIAIS) PARA R$ 3.350.000,00 (TRÊS MILHÕES, TREZENTOS E CINQUENTA MIL
REAIS). O DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO, CARLOS ERNESTO
HOLANDA, FAZENDO USO DA PALAVRA FUNDAMENTOU, DE FORMA
DETALHADA PARA CONHECIMENTO DOS PRESENTES, AS ALTERAÇÕES
ACONTECIDAS EM DIVERSAS RUBRÍCAS, O QUE RESULTOU NO NOVO TOTAL
ACIMA REFERIDO. MERECE DESTAQUE ESPECIAL, A INCLUSÃO DA RUBRÍCA
"ENBRA - REPASSE DE RECURSOS" NO ORÇAMENTO DAS RECEITAS, NO TOTAL
DE R$ 700.000,00 (SETECENTOS MIL REAIS) E NO ORÇAMENTO DAS DESPESAS, O
DESDOBRAMENTO DESTE VALOR NAS VÁRIAS RUBRÍCAS DE DESPESAS
PERTINENTES. TAMBÉM, NO ORÇAMENTO DAS RECEITAS FOI INCLUÍDO O
VALOR DE R$ 350.000,00 (TREZENTOS E CINQUENTA MIL REAIS) COMO
ESTIMATIVA DE OBTENÇÃO DE RECURSOS JUNTO AO "PRODER", ATRAVÉS
PROJETOS A SEREM APRESENTADOS, COM DESTAQUE NO ORÇAMENTO DE
DESPESAS, PARA "OBRAS E INSTALAÇÃO DA NOVA SEDE" NO TOTAL DE R$
250.000,00 (DUZENTOS E CINQUENTA MIL REAIS) E PARA "CONTRA PARTIDA

R$50.000,00 (CINQUENTA MIL REAIS). SUBMETIDA AO
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PLENÁRIO, A PRIMEIRA REFORMULAÇÃO ORÇAMENTARIA DE 2014 MERECEU
APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE. CONTINUANDO, O PRESIDENTE DEU CIÊNCIA
AOS PRESENTES DO EMAIL DO CONSELHEIRO FEDERAL FRANCISCO ROGÉRIO
CRISTINO INFORMANDO SOBRE SUA IMPOSSIBILIDADE EM COMPARECER À
PRESENTE REUJNIÃO, ASSIM COMO, DO OFICIO CIRCULAR 09/2014/CFA/CFP
TRATANDO DO PROGRAMA DE "CERTIFICAÇÃO PROFISSIONAL" DO SISTEMA
CFA/CRA's E CUJAS INSCRIÇÕES ACONTECERÃO A PARTIR DE 20/01/2014.. À
PROPÓSITO, O CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO QUESTIONOU QUANTO
AOS DETALHES OPERACIONAIS DO REFERIDO PROGRAMA. O MESMO
ADMINISTRADOR, UTILIZANDO-SE DA PALAVRA FACULTADA, DEU CIÊNCIA
SOBRE O PROCESSO DE AVALIAÇÃO DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO DOS
CENTRO UNIVERSITÁRIO CHRISTUS - O QUE REALIZOU EM COMPANHIA DO
CONSELHEIROS JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ E VERA RITA SALES VIEIRA-
RESSALTANDO A EXCELENTE ACOLHIDA QUE LHES FOI PROPORCIONADA
PELOS DIRIGENTES DA CITADA INSTITUIÇÃO. O RELATÓRIO PERTINENTE, FOI
ELABORADO E ENVIADO AO SETOR COMPETENTE DO CFA. O CONSELHEIRO
LAMARCK MESQUITA, FEZ USO DA PALAVRA PARA: 01. INFORMAR QUE VEM
DE ASSUMIR A PRESIDÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, EMPRESARIAL E
INDUSTRIAL DE CAUCAIA; 02. APRESENTAR CONVITE PARA A POSSE NA
"ACADEMIA CEARENSE DE ADMINISTRAÇÃO" DO ADMINISTRADOR FRANCISCO
HONÓRIO PINHEIRO. GERAL BATISTA PARA APRESENTAR PEDIDO DE
DESCULPAS AO CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ. ESTE, POR SUA VEZ,
MANIFESTOU-SE PARA ENDOSSAR AS AFIRMAÇÕES DO CONSELHEIRO LUÍS
ANTÓNIO SOBRE A INSTITUIÇÃO EDUCACIONAL CHRISTUS E RESSALTAR QUE
JÁ COMEÇA A SE VIABILIZAR E CONSTATAR NA PRÁTICA, UMA MAIOR
VISIBILIDADE DO CRA-CE, MERCÊ O TRABALHO QUE VEM SENDO
DESENVOLVIDO PELA ATUAL GESTÃO. E O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO
HOLANDA, PARA PARABENIZAR O ADM. LAMARCK MESQUITA PELO CARGO
QUE ACABA DE ASSUMIR, ASSIM COMO À CONSELHEIRA SUPLENTE VERA RITA
SALES VIEIRA POR SUA ESCOLHA PARA A COMISSÃO DE TOMADA DE CONTAS.
TENDO SIDO ALCANÇADOS OS OBJETIVOS ESPECÍFICOS DA PRESENTE REUNIÃO
E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADOS OS
TRABALHOS ÀS 13:45 HORAS, TENDO EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO
CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-HOC, LAVRADO A PRESENTE ATA QUE, APÓS
LIDA E APROVADA, /-SERÁ ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES.
FORTALEZA/CE^TDE JANEIRO E>E 2014..

ADM.CESARXLÁUDIO RABELO CAVALCANTE - SECRETÁRIO AD HOC

J3C
ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO7- PRESIDENTE

c

ADM.. JOÃO 1VÍARINHO 'O - VICE PRESIDENTE
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NESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA - DIR. ADM. FINANCEIRO

TIEUX CRUZ - VICE DIR. ADM. FINANCEIRO

ADM.CA

ADM J

ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - DIR. DbKELS. INSTIT. E PROFISSIONAIS

ADM-CLÓVIS^MAtO^Õ VILELA LIMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

S M̂/~c£&*
ADM. ROBERTO CAPELOÍELfÓ - CONSELHEIRO EFETIVO

ADM. L

ADM. GERALDO BATISTA DE FREITAE

CONSELHEIRO EFETIVO

SELHEIRO


